

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL

**încheiat astăzi, 26 septembrie 2014, cu prilejul
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca**

Primarul comunei Știuca, în baza dispoziției nr.70/2014, a convocat ședința ordinară a consiliului local.

La ședința ordinară a consiliului local participă dl. Vasile Bejera, primarul comunei Știuca și din partea aparatului de specialitate al primarului comunei Știuca participă: dl. Benzar Vasile – inspector principal, compartimentul financiar – contabil..

Domnul Marian Dincă, secretarul comunei, în urma apelului nominal, face cunoscută prezența la ședință a domnilor consilieri : sunt prezenți 10 consilieri, absent este domnul consilier Hrezdac Gheorghe.

În continuare domnul secretar al consiliului, supune aprobării domnilor consilieri procesul-verbal al ședinței precedente a consiliului local. Procesul-verbal este aprobat în unanimitate de domnii consilieri prezenți la ședință.

Ordinea de zi al ședinței ordinare este prezentată de domnul primar, Vasile Bejera, inițiatorul ședinței ordinare :

Ordinea de zi propusă este următoarea :

- 1. Aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2014;**
- 2. Acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului local al comunei Știuca în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș;**
- 3. Aprobarea indicatorilor tehnico - economici a obiectivului de investiții „Modernizare străzi în comuna Știuca”;**
- 4. Aprobarea rezilierii unor contracte de concesiune;**
- 5. Aprobarea închirierii unui teren intravilan în localitatea Știuca**

Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de către domnii consilieri prezenți la ședință.

Președintele de ședință, domnul consilier BENZAR Nicolae, preia conducerea ședinței ordinare.

Punctul 1 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2014.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

La acest punct al ordinii de zi domnul inspector Benzar Vasile prezintă referatul la proiectul de hotărâre. Această rectificare de buget este pozitivă cu 266,40 mii lei. Veniturile totale se majorează cu 266,40 mii lei iar cheltuielile tot cu aceeași sumă cu următoarea structură : se majorează cu 15,03 mii lei cheltuielile la autorități publice, se majorează cu 120,00 mii lei cheltuielile la cultură, se majorează cu 3,00 mii lei cheltuielile la învățământ, se majorează cu 21,73 mii lei cheltuielile la transporturi. O importantă majorare este de 113 mii lei la capitolul cheltuieli de capital la salubritate.

Domnul primar intervine cu următoarele precizări suma de la capitolul salubritate va fi folosită la achitarea datoriei față de executantul sistemului de canalizare.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt intervenții din parte domnilor consilierilor supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 9 voturi pentru **Hotărârea nr.31 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2014.**

Punctul 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului local al comunei Știuca în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Primarul comunei Știuca, inițiatorul acestui proiect, prezintă expunerea de motive privind acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului local al comunei Știuca în Adunarea Generală ordinară a Asociațiilor „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal” Timiș din 30.10.2014.

Conform ordinii de zi, se va hotărâri cu privire la intrarea de noi membri în Asociație și se va stabili cotizația membrilor pentru anul 2015. Potrivit statului asociației, pentru votarea acestor puncte ale ordinii de zi, este necesar acordarea un mandat special din partea comunei pentru domnul primar..

Nefiind alte luări de cuvânt președintele de ședință supune la vot. Cu 10 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.32 privind acordarea unui mandat special împuternicitului Consiliului local al comunei Știuca în Adunarea Generală ordinară a asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiș.**

Punctul 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici a obiectivului de investiții „Modernizare străzi în comuna Știuca”.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar prezintă referatul privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici a obiectivului de investiții „Modernizare străzi în comuna Știuca”. SC APECC SRL Timișoara în baza contractului de proiectare 328-757/2014 a realizat actualizarea documentației de avizare lucrări de investiții DALI – Modernizare străzi în comuna Știuca. Din această documentație se prezintă câteva date mai importante despre obiectivul de investiții supus spre aprobare consiliului local. Modernizarea străzilor din comuna Știuca are o importanță deosebită pentru locuitorii comunei din punct de vedere economic și social. Realizarea acestei investiții va îmbunătăți considerabil viabilitatea și starea tehnică a părții carosabile și implicit confortul și siguranța utilizatorilor. Investiția se va realiza în decurs de 36 luni. Valoarea totală a investiției este de 15,224.344 lei, din care C+M este de 13,074.635 lei.

Pentru realizarea acestei investiții se vor accesa diferite surse de finanțare: bugetul local, bugetul de stat și fondurile europene.

Nu sunt alte luări de cuvânt din partea consilierilor și președintele de ședință supune la vot. Cu 10 voturi, în unanimitate, se aprobă **Hotărârea nr.33 aprobarea indicatorilor tehnico - economici a obiectivului de investiții „Modernizare străzi în comuna Știuca”**.

Punctul 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind rezilierea unui contract de concesiune.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

La acest punct al ordinii de zi domnul primar Bejera Vasile prezintă referatul privind necesitatea și oportunitatea rezilierii unui contract de concesiune.

Numitul Borca Vasile este parte a contractului de concesiune nr. 841 din 23 iulie 2004, pentru suprafața de 1218 m.p. de teren intravilan, înscris în CF Știuca nr. 402331, nr. top 402331. De la data contractului menționat mai sus, numitul Borca Vasile a început lucrările de construire a unei case familiare și dar datorită unor evenimente familiare petrecute în cursul anului 2013, decesul fiului pentru care era destinată construcția, este nevoit să renunțe la construcția începută și, în aceste condiții, a depus cererea de reziliere a respectivului contract de concesiune.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt intervenții din parte domnilor consilierilor și supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 10 voturi pentru **Hotărârea nr.34 privind aprobarea rezilierii unui contract de concesiune.**

Punctul 4 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind rezilierea unui contract de concesiune.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

La acest punct al ordinii de zi domnul primar Bejera Vasile prezintă referatul privind necesitatea și oportunitatea rezilierii unui contract de concesiune.

Numita STULEANIC ILEANA este parte a contractului de locațiune nr. 1509 din 28 octombrie 2013, pentru suprafața de 804 m.p. de teren intravilan,

înscris în CF Știuca nr. 400963, nr. top 400963. În perioada 2013 – 2014 numita STULEANIC ILEANA nu a început lucrările de construire a unei case familiare și deci nu mai îndeplinește condițiile din contract și, în aceste condiții, a depus cererea de reziliere a respectivului contract de concesiune.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt intervenții din parte domnilor consilierilor și supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 10 voturi pentru **Hotărârea nr.35 privind aprobarea rezilierii unui contract de concesiune.**

Punctul 5 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind rezilierea unui contract de concesiune.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

La acest punct al ordinii de zi domnul primar Bejera Vasile prezintă referatul privind necesitatea și oportunitatea rezilierii unui contract de concesiune.

Numitul BENZAR GHEORGHE este parte a contractului de concesiune nr. 599 din 29 aprilie 2009, pentru suprafața de 847 m.p. de teren intravilan, înscris în CF Știuca nr. 400109, nr. top 400109. În perioada 2009 – 2014 numitul BENZAR GHEORGHE nu a început lucrările de construire a unei case familiare și deci nu mai îndeplinește condițiile din contract și, în aceste condiții, este necesară și oportună rezilierea respectivului contract de concesiune.

Domnul președinte de ședință constată că nu sunt intervenții din parte domnilor consilierilor și supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 10 voturi pentru **Hotărârea nr.36 privind aprobarea rezilierii unui contract de concesiune.**

Punctul 6 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui teren intravilan în localitatea Știuca.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul primar prezintă referatul privind aprobarea necesității și oportunității aprobării încheierii unui contract de închiriere pentru un teren intravilan în localitatea Știuca.

A fost analizată cererea numitului HANȚIG GHEORGHE, înregistrată sub nr.1424 din 21.08.2014, prin care susnumitul solicită închirierea unui teren intravilan cu scopul de a-și construi o locuință proprietate personală pe teritoriul localității Știuca. Luând în considerare faptul că susnumitul a cumpărat edificatelor realizate de numitul Borca Vasile în cartierul de nord al localității Știuca și terenul respectiv este disponibil pentru continuarea construcției de locuințe am convenit cu susnumitul să închirieze acest teren în suprafață de 1218 m.p.

După terminarea prezentării de la acest punct al ordinii de zi, domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Cu 10 voturi pentru se

aprobă **Hotărârea nr.37 privind aprobarea închirierii unui teren intravilan în localitatea Știuca.**

Punctul discuții, interpelări din partea domnilor consilieri locali :

- Domnul primar informează că terenul de minifotbal construit în Dragomirești este gata și se pot desfășura activități sportive,

- Domnul consilier Brașoveanu Ionuț informează cu câteva probleme din perioada anterioară :

- Dacă există posibilitatea măririi spațiului dedicat diferitelor festivități deoarece cel existent este deja mic;
- Atenție la crescătorii de oi care au început să intre în culturile agricole cu oile;

- Domnul consilier Benzar Nicolae solicită să fie acoperită groapa de la grupul sanitar de la grădiniță;

- Domnul consilier Laver Sorin solicită să se realizeze mici reparații la turnul de apă din centrul localității Știuca;

- Domnul primar îi răspunde punctual la fiecare problemă ridicată, domnul consilier fiind mulțumit de răspunsurile primite.

Întrucât alte întrebări, interpelări și probleme de analizat nu mai sunt iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, cu permisiunea domnilor consilieri, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
consilier
BENZAR Nicolae

Întocmit,
Secretar,
Marian Dincă